
201Devoir maison 7Exer
i
e 1: 4 pointsRésoudre les systèmes d'équations suivants :1. {

x− 2y = 1
x+ 2y = 6

2. {

x2 = 9
2x+ y = 3Exer
i
e 2: 6 pointsDans un repère orthonormée du plan, soient A(2; 3), B(−1; 6) et C(8; 2).1. Déterminer l'équation de la droite (AB).2. Déterminer l'équation de la droite ∆1 passant par A et de 
oe�
ient dire
teur −1

2
.3. Déterminer l'équation de la droite ∆2 passant par B et d'ordonnée à l'origine 1.4. Déterminer l'équation de la droite ∆3 passant par C et parallèles à (AB).5. Déterminer le point d'interse
tion Ω des droites ∆2 et ∆3.6. Tra
er 
es quatre droites et pla
er Ω.Exer
i
e 3: 10 pointsDans un repère orthonormée du plan, soient A(3; 4), B(−3; 2), C(−3; 6), D(2; 1) et E(−4; 4).Déterminer les équations de toutes les droites passant par deux de 
es points.
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